

20-25 сентября в Сакском районе в селе Великое на территории аэродрома «Табаско» прошел Кубок России по спорту сверхлегкой авиации (СЛА-мото)2016. В соревнованиях участвовали команды Республики Крым Приморского края, Вологодской области, Тульской области, города Москва, Краснодарского края, Республики Башкортостан, Воронежской области, Республики Адыгея, Ленинградской области, Ростовской области. В эти дни на одной площадке было зафиксировано рекордное количество воздушных судов авиации России.

Лучшие результаты спортсменов Сакского района в личном зачёте: в классе паралёт 2 - второе место занял экипаж Алексей Цигура/Александр Головки;

- в классе дельталёт 2 - шестое место занял экипаж Владимир Коваль/Александр Гилянов;

- в классе микросамолёт 2 - четвёртое место занял экипаж Владимир Гак/Геннадий Коваленко.







